

來自檀島的問候 張峰壽校友來函

張峰壽校友

北醫第一屆校友

目前旅居美國夏威夷島



今年8月24日，我們北醫醫科的第一屆同學們舉行了一個為期10天的畢業25週年團聚會，選在地點適中，鳥語花香，風和日麗，四季如春的檀香山聚會，由於閤府參加同時小孩們也都接近成年，因此盛況更加空前。尤其難能可貴地恭請到同學胡俊弘院長夫婦遠道由台灣趕來更使大會生輝。

節目首先是乘坐羅曼蒂克的U.S.S. Constitution大遊艇環遊夏威夷各島七天，覽盡世界聞名的Waikiki海灘，Maui島美景（被選為全美最理想退休地之一），Hawaii島的活火山（美國國家公園之一），及Kauai（花庭島）的大瀑布。

很多同學25年卻未曾見面，這次見面有的有些困難互認，但是學生時代的特徵依舊存在，七天遨遊下來一下又恢復到無拘無束的學生時代。而第二代的小孩們更玩得起勁，三更半夜不回船艙睡覺而在船上跑上跑下，他們在最後一天回航檀香山的回程中更為我們父母們排演了一場舞台戲，用半生不熟的母語風趣地諷刺我們這一代吃苦受氣的父母們，但這也反應

出他們所受的壓力與苦悶。

下船後大家住進Waikiki海邊之旅館，當晚由在檀香山開業之同學張道正、張峰壽、辛忠達及阮昭川等四位設宴在Royal Garden餐廳，以非常精緻的海鮮請全體同學及家眷晚餐，餐中恭請胡俊弘院長講解北醫現況及他對未來的抱負，同學們都認為北醫現在胡院長的領導下有很光明的前途，會中決議全體同學全心致力支持胡俊弘院長，晚餐後又決議下次3年後在澳洲做畢業28週年團聚，同學郭昭雄（鐵馬）主辦。

此次團聚盛況空前，大家對舊時學生時代仍有無限的懷念，參加的同學們遠自澳洲及美國各州，包括胡俊弘、許正憲、郭昭雄、高田松、翁仁田、吳正義、鄭炳南、陳惠亭、林正雄、邱紹晃、施俊雄、林芳正、李常吉、張道正、張峰壽、辛忠達及阮昭川等，所有夫人們及家眷全都參加盛會，此次團聚美中不足的是在臺灣的同學沒有來參加，大概是大家開業太忙吧！希望下次28週年團聚時能在澳洲見到更多同學，尤其是在臺灣的同學們。